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Τηλεφωνική γραµµή αρωγής προς τις κακοποιηµένες γυναίκες έθεσε σε λειτουργία ο δήµος
Πυλαίας – Χορτιάτη

Ανοιχτή τηλεφωνική γραµµή αρωγής και επικοινωνίας που παρέχει δωρεάν συµβουλευτική νοµική

στήριξη σε γυναίκες οι οποίες έχουν υποστεί κακοποίηση, έθεσε σε λειτουργία ο δήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη.

Πρόκειται για την τηλεφωνική γραµµή επικοινωνίας µε αριθµό 2313322006 η οποία θα λειτουργήσει

πιλοτικά  κάθε  Τρίτη  17:30-19:30 και  Τετάρτη  17:00-19:00 µέχρι  τέλη  Ιουνίου.  Στις  κλήσεις  των

αναζήτηση...

4Μου αρέσει!Μου αρέσει! 4ΚοινοποιήστεΚοινοποιήστε

Τηλεφωνική γραµµή αρωγής προς τις κακοποιηµένες γυναίκες έθεσε σε... http://www.atticanews.gr/index.php?option=com_content&view=articl...

1 of 2 19/4/2016 12:23 µµ



ATTICANEWS.GR στο Facebook

Αρέσει σε 2.388
άτοµα.

Μου αρέσει!Μου αρέσει! ΚοινοποιήστεΚοινοποιήστε

ATTICANEWS RADIO στο Facebook

Αρέσει σε 1.831
άτοµα.

Μου αρέσει!Μου αρέσει! ΚοινοποιήστεΚοινοποιήστε

γυναικών θα απαντούν και θα δίνουν τις νοµικές συµβουλές και την υποστήριξη τους οι εθελόντριες

δικηγόροι  -µέλη  του  δικηγορικού  συλλόγου  Θεσσαλονίκης-  κυρίες  Ιφιγένεια  Παραστατίδου  και

Θάλεια Νάστα.

«Στόχος µας είναι η συγκεκριµένη δράση να συνδεθεί το συντοµότερο δυνατό στο κοινωνικό δίκτυο

του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη, ώστε να µπορέσουµε να στηρίξουµε µε κάθε µέσο που διαθέτουµε

τις  γυναίκες-θύµατα  κακοποίησης  και  ενδοοικογενειακής  βίας»  σηµειώνει  ο  δήµαρχος  Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Από τη  µεριά της  η  αντιδήµαρχος  Αθλητισµού,  Πολιτισµού  & Νεολαίας,  Ανατολή  Κωνσταντινίδου

που έχει την ευθύνη της δράσης, επισηµαίνει: «Στο πλαίσιο της εκστρατείας του δήµου µας για την

αντιµετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας και γενικότερα της κακοποίησης των γυναικών, µε εντολή

του δηµάρχου µας Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, προχωρήσαµε πιλοτικά στην λειτουργία της γραµµής άµεσης

βοήθειας  προς  την  κακοποιηµένη  γυναίκα.  Η  λειτουργία  της  τηλεφωνικής  γραµµής  θα  µας

επιτρέψει να καταγράψουµε τα περιστατικά και τα είδη της κακοποίησης, ενώ το επόµενο βήµα θα

είναι η σύνδεση αυτής της γραµµής µε τις κοινωνικές δοµές του δήµου µας».

Να σηµειωθεί ότι από τα Ηνωµένα Έθνη έχει οριστεί η 25η Νοεµβρίου ως η ∆ιεθνής Ηµέρα για την

Εξάλειψη  της  Βίας  κατά  των  Γυναικών  µε  στόχο  να  θυµίζει  κάθε  χρόνο  ότι  η  βία  -σωµατική,

σεξουαλική,  ακόµα  και  λεκτική-  δεν  είναι  απλά  το  άθροισµα  µεµονωµένων  περιστατικών  που

σοκάρουν, αλλά µια µάστιγα που επηρεάζει όχι µόνο τα θύµατά της αλλά την κοινωνία στο σύνολό

της. Θύµατα κακοποίησης και βίας θεωρούνται οι γυναίκες που υφίστανται σωµατική κακοποίηση,

ψυχολογική, συναισθηµατική ή λεκτική βία, οικονοµική βία, είτε έχουν υποστεί βιασµό ή απόπειρα

βιασµού, έχουν υπάρξει  θύµατα πορνείας  ή  trafficking, έχουν υποστεί  σεξουαλική  παρενόχληση

στην εργασία, σε κοινωνικό χώρο ή στην οικογένεια. 
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